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私達は温かい思いやりの心をもって、良質で安全な医療、介護を提供し、

人々の人生に寄り添い 安心して暮らせる地域づくりに貢献します。

〈基本方針〉

1．利用される方の権利と尊厳を守り、常に相手の立場にたった医療、介護を実践します。

2．常に医療水準の向上に努め、良質なサービスの提供を目指します。

3．地域で安心して暮らせるように、切れ目のない医療、介護を提供します。

4．地域を支える優秀な人材を育成し、活き活きと働ける職場作りに務めます。

5．独立行政法人として、透明性の高い、自立した経営を行います。

若狭高浜病院の基本方針

〈理 念〉

　４月から内科に赴任いたしました酒井雅人と
申します。
　月・火・金曜日に内科外来、訪問診療や健康
診断を担当させて頂いております。
　内科の病気は長く付き合っていくものが多く、
一人一人の生活に合った医療が大切です。
　外来診療だけでなく入院まで一人一人の方々
と時間を共有し、皆様方の希望に寄り添える医
療を提供していけるように日々精進してまいり
ます。
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さかい まさと
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EPAの取り組みについてEPAの取り組みについてEPAの取り組みについてEPAの取り組みについて

地域とのふれあい『笑いヨガ』地域とのふれあ地域とのふれあいい『『笑いヨ笑いヨガガ』』地域とのふれあい『笑いヨガ』

　「日本で看護を学び、日本で看護師として働きたい」と
いう夢を叶えるため、EPA （経済連携協定：Economic 
Partnership Agreement）に基づく外国人看護師候
補生受入れ制度を活用し、若狭高浜病院で働きながら
看護師資格を得ることを決心。昨年の6月、フィリピンの
セブ島から来日しました。大阪で半年間の研修を経て、
12月にひとりで若狭高浜病院に着任しました。

　
　フィリピンでは看護師として勤務経験
のあるフェさんですが、日本の看護師国
家試験に合格するまでは「看護補助者」
として毎日4階病棟で頑張っています。
　いちばんびっくりしたのは、初めて見た
冬の積雪だそうです。まだ日本語はあま
り上手ではありませんが、ステキな笑顔
で応えてくれます。見かけたら話しかけ
てあげてください。

　皆さん、どんな時に笑いますか？どのくらい
笑っていますか？
　考えてみると「楽しい時・嬉しい時」などが多
いと思います。大人になるにつれて、笑う量は
少なくなり、感情も表に出さずストレスを抱え
やすくなっています。そこで笑いヨガを紹介し
ます。
　笑いヨガとは『笑いの体操』と『ヨガの呼吸
法』を組み合わせたものです。楽しいから笑
う、面白いから笑うのではなく『笑う時の動き
や声』を使う体操です。
　笑う環境がなくても体力がなくても自分で笑いたいと思う人ならだれでもできます。
　また笑いヨガには子どもの時のように『遊び心』を取り戻すおかしな体操が含まれています。遊び
心があると心に余裕が生まれやすくなります。最初は恥ずかしいと思いますが慣れてくると恥ずか
しさが薄れて楽しくなってきます。笑いに乗せて感情を発散し、楽しく体を動かしてみませんか？

看護部
より

アントリハオ・フェ・エスカニリア
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トピックス

おくすり手帳のおはなしおくすり手帳のおはなしおくすり手帳のおはなしおくすり手帳のおはなしおくすり手帳のおはなし
　みなさまは「おくすり手帳」をお持ちでしょうか？
　おくすり手帳とは、処方された薬の名前や飲む量・回
数・飲み方などを記録し、携帯するためのものです。おく
すり手帳を使うことでより安全に、より効果的に薬を
使っていただくことができます。
　今回は、そのおくすり手帳を有効に活用するためのポ
イントを5つ紹介させていただきます。

以上の5点を理解していただき、みなさまの健康を守る「手帳」として
有効活用していただければ幸いです。

　薬剤科では「お薬を作る（調剤）」だけでなく、「患者
さんに納得してお薬を服用していただくための服薬指
導」や「お薬の飲み合わせ（相互作用）や、副作用発現
状況のチェックなどの薬学的ケア」を行っています。
　お薬について知りたいことがあれば、気軽にお問い
合わせください。

職場
紹介 薬剤科 入院患者さんを中心に

お薬全般にわたって担当しています！

次回は「総務企画課（医事）」です。

お薬全般にわたって担当しています！

「おくすり手帳」活用の5つ のポイント
1病院・薬局に行く際は必ず持参し、提出しましょう！
他の病院などでもらっている薬との飲み合わせをチェックすることができます。提出し、チェッ
クおよび記載をしてもらいましょう。

2常に携帯しておきましょう！
おくすり手帳があることで、事故などにあったときにすみやかに処置を受けることができます。

3非常時には持ち出しましょう！
災害等の非常時に避難した際に薬を持ち出すことができなくても、おくすり手帳があれば飲ん
でいる薬を正確に提示することができます。

4一冊にまとめましょう！
おくすり手帳を病院や薬局別に分けていると飲み合わせ等のチェックができなくなります。必
ず一冊にまとめましょう。

5副作用歴・アレルギー歴を記載しておきましょう！
薬で副作用が出たことのある方やアレルギーがある方は、そのことを記録しておくことで同じ
薬が処方されることや避けなければいけない薬の使用を防ぐことができます。
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●場　所：若狭高浜病院附属
　　　  介護老人保健施設内

●対象者：地域住民の皆様

高浜老健フェア（介護フェア） 
お知らせ

高浜老健フェア（介護フェア） 毎年恒例の運動会を開催！

　6月8日（金）、多目的ホールで運動会が行われました。
　入所・通所の利用者様が紅白に分かれて最後まで諦めず
一生懸命参加されていました。
　利用者様の素敵な笑顔がたくさんあった運動会でした。

　若狭高浜病院健康管理センターでは、人間ドック・生
活習慣病予防健診をはじめ、定期健康診断及び特殊健
康診断・特定健康診査や個別がん検診など各種健康診
断を行っております。
　今回、新たに各種健康診断に右記のオプション検査を
追加いたしました。

●腫瘍マーカー測定（採血にて測定します）
●内臓脂肪測定（腹部CT撮影法にて内臓
脂肪を測定します）
●骨密度測定（X線を利用して腰椎、大腿骨
の骨密度を測定します）

健康管理センターより

詳細は、若狭高浜病院健康管理センターまでお問い合わせ下さい。

若狭高浜病院健康管理センター
福井県大飯郡高浜町宮崎８７号１４番地２
電話：0770-72-1703（直通）  FAX：0770-72-5408（直通）

　高浜老健フェア（介護フェア）を
11月に開催予定です。
　内容は未定ですが介護・リハビリ・
栄養部門で色々な企画をしています
ので皆様お気軽にお越しください。

4

地域をつなぐかけはしに

トピックス

おくすり手帳のおはなしおくすり手帳のおはなし
　みなさまは「おくすり手帳」をお持ちでしょうか？
　おくすり手帳とは、処方された薬の名前や飲む量・回
数・飲み方などを記録し、携帯するためのものです。おく
すり手帳を使うことでより安全に、より効果的に薬を
使っていただくことができます。
　今回は、そのおくすり手帳を有効に活用するためのポ
イントを5つ紹介させていただきます。

以上の5点を理解していただき、みなさまの健康を守る「手帳」として
有効活用していただければ幸いです。

　薬剤科では「お薬を作る（調剤）」だけでなく、「患者
さんに納得してお薬を服用していただくための服薬指
導」や「お薬の飲み合わせ（相互作用）や、副作用発現
状況のチェックなどの薬学的ケア」を行っています。
　お薬について知りたいことがあれば、気軽にお問い
合わせください。

職場
紹介 薬剤科 入院患者さんを中心に

お薬全般にわたって担当しています！

次回は「総務企画課（医事）」です。

「おくすり手帳」活用の5つ のポイント
1病院・薬局に行く際は必ず持参し、提出しましょう！
他の病院などでもらっている薬との飲み合わせをチェックすることができます。提出し、チェッ
クおよび記載をしてもらいましょう。

2常に携帯しておきましょう！
おくすり手帳があることで、事故などにあったときにすみやかに処置を受けることができます。

3非常時には持ち出しましょう！
災害等の非常時に避難した際に薬を持ち出すことができなくても、おくすり手帳があれば飲ん
でいる薬を正確に提示することができます。

4一冊にまとめましょう！
おくすり手帳を病院や薬局別に分けていると飲み合わせ等のチェックができなくなります。必
ず一冊にまとめましょう。

5副作用歴・アレルギー歴を記載しておきましょう！
薬で副作用が出たことのある方やアレルギーがある方は、そのことを記録しておくことで同じ
薬が処方されることや避けなければいけない薬の使用を防ぐことができます。



●
佐々木薬局

 ●
高浜
調剤薬局

至
舞
鶴

至
小
浜

高浜小学校
◯文

◯〒

●
消
防
署

●
警
察
署

●
ド
ラ
ッ
グ

　ユタ
カ

汐入団地

若狭高浜病院

若狭高浜駅

27

27

地域をつなぐかけはしに

6

若狭高浜駅
より

徒歩１０分

ご案内図

診療受付時間の
ご案内

午前 8：15～11：30
（耳鼻いんこう科のみ11：00まで）

  午後 1：30～4：00

土曜日、日曜日、祝日および年末年始休診日

診察は9：00開始です

診察は2：00開始です

◆内科・外科・整形外科（月～金曜）
◆婦人科（火曜、2・4金曜）
◆耳鼻いんこう科（木曜）
◆内科〈循環器内科〉（1・3・5木曜）

◆総合診療（木曜、第４火曜）
◆整形外科（月曜）

2：30～4：00
診察は3：00開始です

◆耳鼻いんこう科（月曜・水曜）

この印刷物は、環境にやさしい野菜油インキを
使用しています。

外来診療担当医表

※都合により担当医師の変更が発生する場合がございます。最新の情報はホームページをご覧ください。

診 療 科 名 月 火 水 木 金

平成30年7月１日改定

内　　科

外　　科

整形外科

耳鼻いんこう科

婦人科

内科・外科

午前

午前

午前

午後

午前

午後

午前

午後

１診

２診

１診

１診

１診

１診

１診

受付１１時まで

受付16時まで

加藤　安宏

酒井　雅人

三浦　正博

海透　優太

2・4週 福井大学医師

武藤　　理

　　 1・3・5週 松尾清成

　　2・4週 植木　愛

三浦　正博

海透　優太

寺坂　千夏

武藤　　理

循環器

加藤　安宏

植木　　愛

河野　幸裕

海透　優太

寺坂　千夏

1・2・3・5週 酒井　雅人

4週 小淵　岳恒

海透　優太

三浦　正博

長谷　健司

吉田　好雄

4週 小淵　岳恒

加藤　安宏

酒井　雅人

河野　幸裕

1・3・5週 出淵　雄哉

2・4週 山本　悠介

1・3・5週 出淵　雄哉

2・4週 山本　悠介

寺坂　千夏

月2回です

　今回より広報誌の編集に参加させていただきました。
　どんな内容にするのか、委員の皆で話し合うのは
すごく楽しかったです。
　ご意見・ご要望などございましたら、編集まで
メールでお寄せ下さい。
E-mail  main@takahama.jcho.go.jp

【対象者】

福井県内に住民登録のある中学3年生まで

（高浜町は18歳に達する年度末まで）

市町から子ども医療費受給者証が届いている方

※提示のない場合は、一旦、保険診療の一部負担金を窓口でお支払いいただくことに
　なりますが、後日、領収書等を持って市町の窓口に申請することで、払い戻しを受ける
　ことができますので、詳しくはお住まいの市町へお問い合わせください。

平成30年4月から
福井県で窓口無料化

スタート！

子ども医療費受給者証を窓口に提示していただくことで

受給者証に書かれた自己負担金だけで診察を

受けられます。毎回、忘れずにお持ちください。

（月1回は健康保険証の提示も必要です。）

子ども医療費の
現物給付について


